

**ПРИГОВОР** **Копия**

**Именем Российской Федерации**

г. Москва

15 сентября 2017 года

Черёмушкинский районный суд г. Москвы  
в составе председательствующего – судьи  
при секретаре судебного заседания  
с участием государственного обвинителя – помощника  
Черёмушкинского межрайонного прокурора г. Москвы  
подсудимого  
защитника – адвоката Волоцкой Ю.В., представившей удостоверение  
№ 14913 и ордер № 1056 от 8 сентября 2017 года,

рассмотрев материалы уголовного дела в отношении:

2 июня 1997 года рождения,  
уроженца гражданина Российской Федерации,  
зарегистрированного по адресу: Московская обл.,  
холостого, детей не имеющего, со средним  
образованием, студента 3 курса Российского государственного  
, ранее не судимого,

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст.  
228 УК РФ,

**УСТАНОВИЛ:**

совершил незаконное приобретение и хранение без цели  
сбыта психотропных веществ в крупном размере.

**Преступление совершено при следующих обстоятельствах:**

имея преступный умысел, направленный на незаконное  
приобретение и хранение психотропных веществ в крупном размере,  
заведомо осознавая, что действует незаконно, 30 апреля 2017 года в период  
с 19 часов 20 минут по 21 час 50 минут, более точное время не установлено,  
находясь в лесном массиве «Битцевский парк», расположенному около дома  
95Б по адресу: г. Москва, Севастопольский пр-т, незаконно, на  
безвозмездной основе, с целью дальнейшего употребления, без цели сбыта,  
приобрёл у неустановленного лица через «закладку» свёрток из зелёного  
скотча, внутри которого находился полизиленовый пакет зелёного цвета с

С учётом фактических обстоятельств преступления и степени его общественной опасности, личности суд не находит оснований для применения положений ч. 6 ст. 15 УК РФ.

В соответствии с ч. 3 ст. 81 УПК РФ, суд разрешает вопрос о судьбе вещественных доказательств по делу.

На основании изложенного, руководствуясь ст. 316-317 УПК РФ, суд

### **ПРИГОВОРИЛ:**

признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ, и назначить ему наказание в виде 3 (трёх) лет лишения свободы.

В соответствии со ст. 73 УК РФ назначенное наказание считать условным с испытательным сроком 2 (два) года.

На основании ч. 5 ст. 73 УК РФ обязать осуждённого в течение испытательного срока не менять постоянного места жительства и места работы без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением условно осуждённого, один раз в месяц являться на регистрацию в уголовно-исполнительную инспекцию в установленные инспекцией дни.

Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении вступления приговора в законную силу оставить без изменения.

#### **Вещественные доказательства:**

- вещество массой 1,87 г, содержащее в своём составе психотропное вещество – амфетамин – уничтожить.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Московский городской суд в течение 10 суток со дня провозглашения. В случае подачи апелляционной жалобы, осуждённый вправе ходатайствовать о своём участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

Председательствующий

